Ve
SP@JNI ELEMENTI
(¥ CONNECTION ELEMENTS PROFILNA TEHNIKA / PROFILE TECHNICS)
(
VIJAK Z LECASTQ GLAV@ | ROUNDED HEAD BOLT
( \ N ( veukest: K@DA: A Material:
e M L H D conE Material:
@b M5x8 5 8 275 95 22728 jek|o (Cinkano)
. M5x10 5 10 2.75 95 22729 steel (zinc coated)
M5x12 5 12 275 95 22730
‘ M5x16 5 16 275 9.5 22731
M5x20 5 20 2.75 9.5 22732
o ‘ M5x25 5 25 275 95 22733
! M6x12 6 12 3.3 10.5 5665
1 M6x16 6 16 3.3 10.5 5666
N M6x20 6 20 3.3 10.5 5667
M6x25 6 25 3.3 10.5 5668
M6x30 6 30 3.3 105 5669
~ Z N “ [ 'M8x14__8 14 44 14 _ 5670
M8x16 8 16 44 14 5671
M8x20 8 20 44 14 5672
M8x25 8 25 44 14 5673
M8x30 8 30 44 14 5674
M8x40 8 40 44 14 5561
M8x60 8 60 44 14 22734
\M8X80 8 80 44 14 22737 )
VIJAK Z LECASTQ GLAVQ IN RGBOM /| ROUNDED HEAD BOLT WITH EDGE
( \ ( N ( veukesr kooa: ) Material:
o M L H D oo Material:
) M5x8 5 8 2.7 11.1 5677 jek|o (Cinkano)
M5x10 5 10 2.7 11.1 5678 steel (zinc coated)
T M5x12 5 12 27 11.1 5679
M5x16 5 16 2.7 11.1 5680
M5x20 5 20 2.7 11.1 5681
. ! M5x25 5 25 27 111 22735
M6x12 6 12 3.2 13.3 5682
! M6x16 6 16 3.2 13.3 5683
| M6x20 6 20 3.2 13.3 5684
M M6x25 6 25 3.2 13.3 5685
L JRN ) M6x30 6 30 3.2 13.3 5686
M8x14 8 14 43 17.8 5687
M8x16 8 16 4.3 17.8 5688
M8x20 8 20 4.3 17.8 5689
M8x25 8 25 43 17.8 5690
M8x30 8 30 43 17.8 5562
M8x40 8 40 4.3 17.8 5691
M8x60 8 60 4.3 17.8 22736
\M8X80 8 80 43 17.8 5692 )

VIJAK TEMELJNI / FOUNDATION SCREW

( K@DA | CODE "\ [ keDA/cCoDE ™\ Material:
5598 A\;\IIJC?-IKz.}I;EMSECLI‘?jgl:VMA:&x 7;5 50208 VIJAK ZETA 8x80 DIN 571 + VL@ZEK 12 x 60 Material:
X . .
LAG SCREW 8x80 DIN 571 + INSERT 12x60 jeklo(cinkano)
steel(zinc coated)

6 000 0 OPOZORILO: PRIDRZUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMB BREZ PREDHODNE NAJAVE
. . NOTICE: SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE



[PROFILNA TEHNIKA / PROFILE TECHNICS S ELEMENTI]

CONNECTION ELEMENTS
SP@JNI VIJAK /| CONNECCTION BOLT
Material: (" VeLkost: keoa: ) [ N ( )
Material: iz L M H @D S22 conx @D 5 8+8L 10
jeklo (cinkano) M12x30 30 M12 6 19 10 5563 ‘ U (2 2
steel (zinc coated) *S12x30 30 M12 6 19 10 23140 T ‘ T e e,
“S8x25 25 M8 45155 8/8L 37448
M5x25 25 M5 3 95 5 22733
_ - - - - - - ),
*S - samorezni / self-threadcut _,
\
\
M
\ J J
KLADIVASTI VIUJAK Z MATICG | HAMMER BOGLT WITH NUT
Material: (" VeLkest: keoa: ) [ N (
Material: SIZE: L N CODE: 8 10
jeklo (cinkano) 8/10M8x15 15 8/10 5540 13 IS
steel (zinc coated) 8/10M8x20 20 8/10 5541 SENsUGRA  SNaUTaR
8/10M8x25 25 8/10 5542 =
8/10M8x30 30 8/10 5543 L >
8/10M8x40 40 8/10 5544 M8
8/10M8x50 50 8/10 5545
(_8/10M8x60 60 8/10 5546 | -
\ J J
KLADIVASTA MATICA /| HAMMER NUT
Material: (" vewkosr kon: ) [ N ( )
Material: e M O e <8-|7 8+8S) (10
jeklo (cinkano) 8LM4 B 8L 5572 VU S2
steel (zinc coated) 8LM5 5 8L 5573 s e s L
8LM6 6 8L 5574
8M4 4 8 5744
8M5 5 8 5745
8M6 6 8 5746 /e“\
10M4 4 10 5585 /
10M5 5 10 5575
10M6 6 10 5576
[ 10Mm8 8 10 5577 )
\ J J
KAMEN Z VZMETJ@ /| SLOT NUT WITH SPRING
Material: ( VELIK@ST: keoa: ) ([~ N [ \
Material: o M_L S oes 8 8+8S)( 10
jeklo (cinkano) 8L/sM4 4 16 8L/8 5548 U ISS
steel (zinc coated) 8L/8MS S5 16 8L/8 5743 ﬁ I N )
8L/IBM6 6 16 8L/8 5742 . M
8L/8M8 8 16 8L/8_ 5741 \\J
10M5 5 19 10 30047 _]
10M6 6 19 10 5550
__10M8 8 19 10 5549 J
g L J

OPQZORILO: PRIDRZUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMB BREZ PREDHODNE NAJAVE
NOTICE: SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE



p
T ——— PROFILNA TEHNIKA / PROFILE TECHNICS)

\_ CONNECTION ELEMENTS
(
KAMEN RAVNI /| SLOT NUT
( \ ( N ( veLkesT: wopa: ) Material:
8 . 10 SIZE: M 2 CODE: Material:
W) (R @EED 8/10M5 5 8/10_ 5556 jeklo (cinkano)
SRNAUGRA  SEwAUTORA 8/10M6 6 8/10 5555 steel (zinc coated)
8/10M8 8 8/10 5554
P Profil za kamen L max = 1000
// \\\\ \Profil for slot nut L max = 1000 810 5557 )
\'7
. L J

KAMEN T/ SLOT NUT T

( N\ ([ N ' ) Material:
& . 10 | Ve M L O Cooe Material-
L {B 8LM4 4 16 8L+8 5704 jeklo (cinkano)
R I 8LM5 5 16 8L+8 5703 steel (zinc coated)
8LM6 6 16 8L+8 5702
8LM8 8 16 8L+8 5701
> 10M5 5 20 10 5553
10M6 6 20 10 5552
: 10M8 8 20 10 5551
- J Profil za kamen TL max=1000 8L+8 5705
% \ Profil for slot nut T L max = 1000 10 5560

g AN J

KAMEN DGLGI RAVNI/ SL@T NUT LONG

( A o ' ~ s .
8, (<10 ! o | mc Lo so s el
+ | -
15,8 E 8/10-60M8 8 40 60 8/10 49312 jeklo (cinkano)
S, ErTE 195 8/10-90M8 8 70 90 8/10 5567 steel (zinc coated)
i 8/10-190M8 8 / 190 8/10 5568 )

o
o
EI}‘: i

J U i J

19
@ ?

.5
|
i
\
|
\
1

KAMEN DGLGI T/ SLOT NUT LONG T

v \ - D vewost woon: ) Material:
10 B33 28403 izt M C L O Material:
< 7 r %’ 10-60M8 8 40 60 10 49313 jeklo (cinkano)
ot e 10-90M8 8 70 90 10 5570 steel (zinc coated)
195 195 (10-190M8 8 / 190 10 5571
D
Ol
&

6 O 1 O 0 OPOZORILO: PRIDRZUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMB BREZ PREDHODNE NAJAVE
. . NOTICE: SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE



[PROFILNA TEHNIKA / PROFILE TECHNICS

SP@ZJNI ELEMENTI
CONNECTION ELEMENTS

~

KAMEN S KRGGLICA T/ SLAT NUT WITH BALL T

Material: (" veukast: KODA: N\ ( A4 \
Material: see” M o e 8sS
jeklo (cinkano) 8SM5 M5 8S__ 5564 K "
steel (zinc coated) 85M6 M6 85 5565 4]' < S
\_8SM8 M8 8S 5566 ) L
-8
17,5
M oY
\J 9
| o
P
. RN J
KAMEN RAVNI / SLOT NUT
Materijal: (venaer — gy \
Matorial: see” M O G "
jeklo (cinkano) sM4 M4 5 5779 LD
steel (zinc coated) \_ SM5 M5 5 5780 ) S o
-
il
. RN J
KAMEN S KRGGLICQG / SLOT NUT WITH BALL
ial: ( 2 . N [ N [ N\
Matorial i M <
jeklo (cinkano) 5M4 M4 20133 2 LD
steel (zinc coated) \__SM5 M5 20132 ) QM S o
’
M - !
el
. RN

REDUCIRKA NAV@JNA M12 NA M8 / THREAD ADAPTER M12 T@ M8

Material:
Material:

jeklo (cinkano)
steel (zinc coated)

E= M e | N amt
( Mm12 M8 5664 | @
M8
111
|
B
M12
J J
ypex
6.015.0

OPQZORILO: PRIDRZUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMB BREZ PREDHODNE NAJAVE
NOTICE: SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE




